

IQOS
ILUMA i



Dette er et
sikkerhedsadvarselssymbol.
Det er til for advare
dig om mulig risiko for
tilskadekomst.

DANSK

SIKKERHEDSADVARSLER OG INSTRUKTIONER

**LÆS VENLIGST ALLE SIKKERHEDSADVARSLER
OG INSTRUKTIONER INDEN BRUG FOR AT UNDGÅ
SKADER.**

Disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner kan ikke
dække alle de omstændigheder, der måtte opstå,
og brugere bør udvise forsigtighed og omhu.

GEM DISSE
SIKKERHEDSADVARSLER
OG INSTRUKTIONER TIL
FREMTIDIG BRUG, DA
DE INDEHOLDER VIGTIG
INFORMATION.

Disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner gælder
for **IQOS ILUMA i ONE™**

Se www.iqos.com for eventuelle opdateringer til
disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner.

PRODUKTET ER TILTÆNKET FØLGENDE BRUGERE

- IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ er udelukkende tiltænkt voksenbrug.
- IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ er tiltænkt voksne rygere, der ellers ville fortsætte med at ryge tobak eller nikotinholdige produkter.
- Børn og unge bør under ingen omstændigheder bruge IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™.
- Dette produkt bør ikke bruges af personer med nedsat fysisk, sensorisk eller mental funktionsevne eller mangel på viden, medmindre

de er under supervision eller instrueret i at bruge dette produkt på en sikker måde og forstår de risici, det indebærer.

TOBAK OG NIKOTIN

- SMARTCORE STICKS™ indeholder nikotin, der er afhængighedsskabende.
- IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ er ikke risikofrie. Den bedste måde at reducere tobaksrelaterede helbredsrisici på er ved helt at holde op med at bruge tobak og nikotin.
- Nogle brugere kan opleve mavesmerter, brystsmerte, kvælningssymptomer, hoste, åndedrætsbesvær, svimmelhed, tørhed i munden, tørhed i halsen, tandkødsbetændelse, hovedpine, ubehag, tilstoppet næse, mundirritation, hjertebanken, halsirritation og opkastninger.
- Produkter, der indeholder nikotin, bør ikke bruges af personer, der har eller er i risiko for at udvikle en hjertesygdom, har diabetes, er epileptikere eller oplever krampeanfald.
- Produkter, der indeholder nikotin, bør ikke bruges under graviditet eller amning. Hvis du er gravid, ammer eller tror, du er gravid, bør du helt stoppe med brugen af tobak og nikotin.
- Rygestop eller skift til IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ eller andre produkter, der indeholder nikotin, kan betyde, at der skal foretages dosisjustering af visse medikamenter (f.eks. theophyllin, clozapin, ropinirol).
- Har du en sygdom eller lidelse, og er du i tvivl om, hvorvidt du bør bruge IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™, skal du kontakte en sundhedsfaglig person.

VIGTIG SIKKERHEDSINFORMATION



KVÆLNINGSFARE OG FARE VED INDTAGELSE

- Hold altid IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ uden for børn og kæledyrss rækkevidde.
- KVÆLNINGSFARE – IQOS ILUMA i ONE™ enheder, tilbehør og SMARTCORE STICKS™ indeholder små dele.
- SMARTCORE STICKS™ indeholder metaldele med skarpe kanter.
- FARE VED INDTAGELSE
 - Hvis SMARTCORE STICKS™ sluges, kan det forårsage alvorlig skade på indre organer på grund af små metaldele med skarpe kanter.
 - Hvis SMARTCORE STICKS™ sluges, kan det udgøre en risiko for nikotinforgiftning.

- Hvis SMARTCORE STICKS™ sluges, søg straks lægehjælp.
- **HÅNÐTERING AF FARE** – Tag ikke SMARTCORE STICKS™ fra hinanden, da de indeholder små metaldele med skarpe kanter. Kassér altid SMARTCORE STICKS™ så snart de er fuldt afkølet i henhold til lokale affaldsbortskaffelsesregler.



ADVERSEL

FARER VED ELEKTRONIK OG BATTERIER

Risici ved elektronik

Hvis du ikke følger disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner, kan det medføre brand, eksplosion, elektrisk stød, personskade eller skader på produktet eller anden ejendom:

- Kun tilsigtede brugere bør bruge IQOS ILUMA i ONE™.
- Brug ikke IQOS ILUMA i ONE™, hvor brug af elektroniske enheder er forbudt.
- Oplad eller brug ikke IQOS ILUMA i ONE™ eller tilbehør, hvis det er beskadiget, manipuleret med eller ødelagt.
- Brug ikke IQOS ILUMA i ONE™ hvis batteriet ser ud til at lække.
- Oplad kun IQOS ILUMA i ONE™ indendørs, som angivet ved symbolet  ved hjælp af en producentgodkendt opladningskabel (medfølger i kassen) og certificeret strømadapter (som du bør få fra en pålidelig kilde). Brug ikke tilbehør, der ikke er godkendt af producenten. Se 'Tekniske data' afsnittet og www.IQOS.com for yderligere vigtige sikkerhedsoplysninger.
- Dette produkt må kun oplades ved brug af meget lav spænding med en 5V;2A strømadapter. Se afsnittet Tekniske Data i denne Sikkerhedsadvarsler og Instruktioner for detaljer.
- Brug, oplad og opbevar ikke IQOS ILUMA i ONE™ på steder med høje temperaturer (som inde i en bil om sommeren, eller nær varmekilder som radiatorer og ildsteder).
- Brug ikke IQOS ILUMA i ONE™, hvor der er brandfarlige materialer, væsker og gasser.
- IQOS ILUMA i ONE™, strømadapter og opladningskabel bør ikke udsættes for nogen væske. Rør ikke ved IQOS ILUMA i ONE™ og/eller dets tilbehør, hvis de bliver våde eller har været nedsænket i nogen væske.
- Rengør ikke enheden med noget rengøringsmiddel. Rengør kun med producentgodkendte tilbehør eller værktøjer.
- Rengør ikke enheden, mens den er tændt.
- Rengør USB-opladningsporten på IQOS ILUMA i

ONE™ regelmæssigt for at undgå ophobning af fremmede stoffer (som støvpartikler) og inspicere USB-porten for fremmede materialer, før du bruger USB-stikket.

- Luk enhedens låg efter brug for at undgå ophobning af fremmede materialer (såsom støvpartikler) i opvarmningskammeret og, inspicere opvarmningskammeret for fremmede materialer før brug af IQOS ILUMA i ONE™.
- Håndter med omhu. Tab ikke IQOS ILUMA i ONE™ eller udsæt dem for stærke stød.
- Dette produkt indeholder ingen dele, der skal vedligeholdes af brugeren. Du må ikke åbne, ændre, vedligeholde, adskille eller reparere IQOS ILUMA i ONE™ eller produktkomponenterne, eller erstatte komponenter eller batteri.
- Brug ikke dette produkt, hvis det har været udsat for ekstrem kulde, varme eller fugt.
- Rør ikke ved IQOS ILUMA i ONE™ og/eller deres tilbehør, hvis de overopheder, gnister, ryger, antænder eller brænder. Hvis det er relevant og muligt, skal du være forsigtig med at slukke eller afbryde strømforsyningen.
- Forsøg ikke at indsætte noget objekt i opvarmningskammeret andet end SMARTCORE STICKS™ eller ILUMA™ Stick Remover (når det er nødvendigt). Sørg for, at Holderen er slukket, før du forsøger at fjerne SMARTCORE STICKS™ med ILUMA™ Stick Remover.
- Indsæt ikke metalstykker i Holderen, mens den er i brug.
- Enheden fungerer kun ved >0°C/<40°C.
- SMARTCORE STICKS™ er kun til engangsbrug og bør aldrig genbruges, tændes med en tændstik, lighter eller nogen anden flammekilde.
- Kassér aldrig IQOS ILUMA i ONE™ og/eller deres tilbehør med andet husholdningsaffald, da de kan komme i kontakt med vand og/eller andre væsker.

RISICI VED BATTERIER

IQOS ILUMA i ONE™ virker ved hjælp af forseglede Lithium-ion-batterier (Li-ion). Under normale omstændigheder er batteriet forseglet. Hvis du bemærker, at batteriet lækker væske, skal du tage disse forholdsregler:

- Hvis man kommer til at sluge væske fra et utæt batteri, skal man øjeblikkeligt søge lægehjælp. Forsøg ikke at fremkalde opkastninger eller indtage mad eller drikke.
- Hvis dampe fra et lækket batteri inhaleres, skal du sørge for at få frisk luft og søge lægehjælp.
- Hvis batterivæsken kommer i kontakt med huden, skal du vaske hænder og undgå at røre ved øjnene.

- Hvis batterivæsken kommer i kontakt med øjnene, skal du straks skylle dem med rindende vand i mindst 15 minutter og øjeblikkeligt søge lægehjælp.



FORSIGTIG

RISIKO FOR TERMISK FORBRÆNDING

Hvis du ikke følger disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner, kan det resultere i termiske forbrændinger:

- Opbevar IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ på et tørt og køligt sted.
- Udsæt ikke IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ for høj fugtighed eller direkte sollys.
- Brug ikke SMARTCORE STICKS™, der har været udsat for meget varme eller fugtige forhold.
- Fjern ikke en SMARTCORE STICKS™, når den er i brug.



FORSIGTIG

RISIKO FOR ALLERGISKE REAKTIONER

- Brug af IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™ kan forårsage en allergisk reaktion, f.eks. hævelser i ansigt, læber, tunge, gummer, hals eller krop, åndedrætsbesvær eller pibende vejrtrækning.
- Stop med at bruge IQOS ILUMA i ONE™ og SMARTCORE STICKS™, og søg øjeblikkeligt lægehjælp, hvis du oplever et eller flere af ovenstående symptomer, da det kan være tegn på en alvorlig allergisk reaktion.
- Visse SMARTCORE STICKS™ indeholder botaniske ingredienser, der kan forårsage allergiske reaktioner hos nogle brugere (se information på pakningen). Del ikke IQOS ILUMA i ONE™ enheder med andre brugere for at minimere risikoen for krydskontaminering, der kan føre til en allergisk reaktion.

BRUG AL SMARTCORE STICKS™

- Brug kun IQOS ILUMA i™ og IQOS ILUMA i PRIME™ sammen med SMARTCORE STICKS™, der er specielt udviklet til IQOS ILUMA™ enheder.
- Brug aldrig IQOS ILUMA i ONE™ sammen med cigaretter eller lignende produkter.
- Brug ikke SMARTCORE STICKS™ sammen med tidligere generationer af IQOS-enheder (IQOS 3 DUO™ eller ældre).
- Du må ikke foretage ændringer på SMARTCORE STICKS™ eller tilføje andre stoffer til dine SMARTCORE STICKS™. Dette vil kunne forårsage skade.

INDBERETNING AF UTILSIGTEDE HÆNDELSER

- Hvis du oplever en uønsket effekt på dit helbred ved brug af IQOS ILUMA i ONE™ og/eller SMARTCORE STICKS™, skal du søge lægehjælp.
- Du kan indberette enhver utilsigtet oplevelse eller hændelse direkte ved at kontakte dit lokale kundekontaktcenter (detaljer kan findes på kundeservice og garantifolderen). Hvis du indberetter en bivirkning, kan du hjælpe med at skaffe mere information om sikkerheden ved dette produkt.
- For mere information, se venligst www.IQOS.com.

TEKNISKE DATA

Enhed:

IQOS ILUMA i ONE™ Model M0033

Batteritype: Genopladeligt Li-ion-batteri

Indgang: 5V  2A

Ikke alle enheder, der er opført i disse sikkerhedsadvarsler og instruktioner, er inkluderet i dette mobilitetskit.

Information om kompatibel strømadapter

Model: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Indgang: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Udgang: 5.0 V  2.0 A

Udgangseffekt: 10.0 W

Gennemsnitlig effektivitet i aktiv tilstand: 79.0 %

Effektforbrug i ubelastet tilstand: <0.09 W

Brug med medfølgende opladningskabel.

INFORMATION OM BORTSKAFFELSE AF IQOS ILUMA i ONE™

Gælder i hele EU og EØS



Dette symbol på produktet eller dets emballage betyder, at dette produkt eller dele af det (inklusive batterier) ikke må  bortskaffes sammen med det øvrige husholdningsaffald. I stedet er det dit eget personlige ansvar at skaffe dig af med det tiloversblevne udstyr ved at aflevere det på en genbrugsstation eller et andet opsamlingspunkt for elektronikaffald. Derudover kan brugte batterier afleveres uden omkostninger, der hvor du har købt produktet. Affaldssortering og genbrug af udtjent udstyr (inklusive batterier) hjælper med at bevare naturressourcer og sikrer, at det genanvendes på en måde, der beskytter både menneskers sundhed og naturen. Bortskaffelse af udstyr sammen med usorteret husholdningsaffald ved f.eks. afbrænding eller på lossepladser kan have en negativ effekt på

miljøet og på menneskers helbred. For mere information om, hvor du kan komme af med dit gamle udstyr til genbrug, kan du kontakte dit lokale bergerservicekontor, din ejendoms affaldsselskab eller butikken, hvor du købte produktet. Den lokale importør vil finansiere behandlingen og genanvendelsen af affaldsudstyr, der returneres til disse opsamlingssteder, i henhold til gældende lokale regler.

VEJLEDNING TIL FJERNELSE AF BATTERIER (BORTSKAFFELSE OG GEN BRUG)

Batterier må ikke fjernes af forbrugeren. Når produktet er udtjent, er det kun en autoriseret genbrugsstation, der på en sikker måde må fjerne batterierne ved at følge disse trin.

IQOS ILUMA i ONE™ enhed:

- Trin 1: Enheden skal være fuldt afladet før den adskilles.
- Trin 2: Fjern den kosmetiske dækning og to skruer i bunden af enhedens hus.
- Trin 3: Skub samlingen ud fra huset ved Type C-stikket.
- Trin 4: Rengør klæbemidlet i bunden af huset.
- Trin 5: Fjern topdækslets låsesamling og rørhylster.
- Trin 6: Fjern to skruer fra skjold-dåsen og fjern skjold-dåsen.
- Trin 7: Frakobl batteriets BTB (Board to Board) stik.
- Trin 8: Hold klæbefanen på undersiden af enheden og træk langsomt og fjern klæbemidlet fra batteriet, fjern derefter batteriet fra rammen. Hvis der er brug for et værktøj i processen, skal du bruge plastværktøjer.
- Trin 9: Bortskaf batteriet i henhold til lokale forskrifter.

BEKRÆFTELSE AF OVERENSSTEMMELSE

Designet og fremstillet på autorisation fra Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Schweiz.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Este símbolo indica que se requiere precaución a la hora de usar el producto. Sirve para advertir de posibles riesgos de daños físicos.

ESPAÑOL

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD E INSTRUCCIONES

LEA Y CONSERVE ESTAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD E INSTRUCCIONES ANTES DE USAR PARA EVITAR DAÑOS.

Estas advertencias de seguridad e instrucciones no abarcan todas las situaciones que pueden llegar a producirse por lo que deben extremarse las precauciones.

GUARDE ESTAS
ADVERTENCIAS
DE SEGURIDAD E
INSTRUCCIONES Y
CONSERVELAS PARA
FUTURAS CONSULTAS,
YA QUE CONTIENEN
INFORMACIÓN
IMPORTANTE.

Estas advertencias de seguridad e instrucciones son aplicables a IQOS ILUMA i ONE™

Consulte www.iqos.com para cualquier actualización de estas Advertencias de Seguridad e Instrucciones.

USUARIOS - A QUIEN SE DESTINA

- IQOS ILUMA i ONE™ y los SMARTCORE STICKS™ están pensados únicamente para fumadores adultos.
- IQOS ILUMA i ONE™ y los SMARTCORE STICKS™ están pensados para fumadores adultos que de otra forma seguirían consumiendo tabaco o productos que contengan nicotina.
- Los niños y adolescentes no deben usar IQOS ILUMA i ONE™ ni SMARTCORE STICKS™ bajo ninguna circunstancia.
- Este producto no está pensado para que lo usen personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de los conocimientos necesarios a menos que cuenten con supervisión o se les haya indicado como usar el producto de forma segura y entiendan los riesgos que conlleva.

TABACO Y NICOTINA

- Los SMARTCORE STICKS™ contienen nicotina, una sustancia adictiva.
- IQOS ILUMA i ONE™ y los SMARTCORE STICKS™ no están exentos de riesgos. La mejor forma de reducir los riesgos sanitarios relacionados con el tabaco es dejar el tabaco y la nicotina.
- Algunos usuarios podrían experimentar dolor abdominal, dolor en el pecho, sensación de asfixia, tos, dificultad para respirar, mareos, sequedad de boca, sequedad de garganta, gingivitis, dolor de cabeza, malestar, congestión nasal, náuseas, irritaciones bucales, palpitaciones, irritaciones en la garganta y vómitos.
- Las personas que tienen riesgo de sufrir o que sufren enfermedades del corazón, son diabéticas, epilépticas o sufren convulsiones no deberían usar productos que contienen nicotina.
- Los productos que contienen nicotina no deben utilizarse durante el embarazo ni la lactancia. Si está embarazada, en periodo de lactancia o cree que podría estar embarazada, es conveniente que deje el tabaco y la nicotina.
- Dejar de fumar o pasarse a IQOS ILUMA i ONE™ y a los SMARTCORE STICKS™ u otros productos que contienen nicotina puede requerir un ajuste de la dosis de ciertos medicamentos (p. ej. teofilina, clozapina, ropinirol).
- Si tiene preguntas sobre si debería usar IQOS ILUMA i ONE™ o los SMARTCORE STICKS™ debido a su estado de salud, consulte con un profesional de la salud.

⚠ INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD



ADVERTENCIA

**PELIGRO DE ASFIXIA,
INGESTIÓN Y
MANIPULACIÓN**

- Mantenga IQOS ILUMA i ONE™ y los SMARTCORE STICKS™ fuera del alcance de los niños y mascotas en todo momento.
- PELIGRO DE ASFIXIA: El dispositivo IQOS ILUMA i ONE™, accesorios y SMARTCORE STICKS™ contienen piezas pequeñas.
- PELIGRO DE INGESTIÓN
 - La ingestión de SMARTCORE STICKS™ puede provocar lesiones graves en órganos internos debido a sus piezas metálicas pequeñas con bordes afilados.
 - La ingestión de SMARTCORE STICKS™ puede suponer un riesgo de intoxicación por nicotina.
 - Si ingiere SMARTCORE STICKS™, acuda a un médico inmediatamente.
- PELIGRO DE MANIPULACIÓN: No desmonte los SMARTCORE STICKS™, ya que contienen piezas metálicas pequeñas con bordes afilados. Deseche los SMARTCORE STICKS™ inmediatamente después de usarlos de conformidad con la normativa local de eliminación de residuos.



ADVERTENCIA

**RIESGOS ASOCIADOS A
LA BATERÍA Y A**

LOS COMPONENTES ELECTRÓNICOS

Riesgos Eléctricos

Si no se respetan estas advertencias de seguridad e instrucciones, podría ocasionar incendios, explosiones, descargas eléctricas, lesiones o daños al producto y otros bienes:

- Únicamente los usuarios a quien se destina deben usar IQOS ILUMA i ONE™.
- No use IQOS ILUMA i ONE™ en lugares en los que el uso de dispositivos electrónicos esté prohibido.
- No cargue ni use IQOS ILUMA i ONE™ ni otros accesorios si están dañados, rotos o han sido manipulados.
- No use IQOS ILUMA i ONE™ si la batería tiene fugas.
- IQOS ILUMA i ONE™ debe cargarse únicamente en el interior, como indica el símbolo  utilizando un cable de carga aprobado por el fabricante (incluidos en la caja) y un adaptador de corriente certificado (que debe obtener de una fuente confiable). No utilice accesorios no aprobados por el fabricante. Consulte la sección 'Datos técnicos' y www.IQOS.com para obtener información de

seguridad importante adicional.

- Este producto solo debe cargarse utilizando un adaptador de corriente de seguridad de voltaje extra bajo con un adaptador de corriente de 5V;2A. Consulte la sección de Datos Técnicos de estas Advertencias de Seguridad e Instrucciones para obtener más detalles.
- No use, cargue o almacene IQOS ILUMA i ONE™ en lugares con altas temperaturas (por ejemplo, en el interior de un vehículo en verano o cerca de fuentes de calor como por ejemplo radiadores o fuegos).
- No use IQOS ILUMA i ONE™ cuando haya materiales, líquidos y/o gases inflamables.
- IQOS ILUMA i ONE™, el adaptador de corriente y el cable de carga no deben exponerse a ningún líquido. No toque IQOS ILUMA i ONE™ y/o sus accesorios si se mojan o han sido sumergidos en algún líquido.
- No limpie el dispositivo con ningún agente de limpiador. Solo limpie con accesorios o herramientas aprobadas por el fabricante.
- No limpie el dispositivo mientras está encendido.
- Limpie periódicamente el puerto de carga USB de IQOS ILUMA i ONE™ para evitar la acumulación de materias extrañas (como partículas de polvo) e inspeccione el puerto USB antes de usar el conector USB.
- Cierre la tapa del dispositivo después de usarlo para evitar la acumulación de materias extrañas (como partículas de polvo) en la cámara de calentamiento e inspeccione la cámara de calentamiento en busca de materias extrañas antes de usar IQOS ILUMA i ONE™.
- Manipúlelo con cuidado. No deje caer IQOS ILUMA i ONE™ ni lo someta a impactos fuertes.
- Este producto no contiene partes que el usuario pueda reparar. No intente abrir, modificar, reparar, desmontar o reparar ningún componente de IQOS ILUMA i ONE™ ni sustituir ninguna de las piezas ni baterías.
- No toque IQOS ILUMA i ONE™ ni sus accesorios si se sobrecalientan, chisporrotean, humean, se prenden o queman. Si es posible, tenga precaución para apagar o desconectar la fuente de alimentación.
- No trate de introducir ningún otro objeto en la cámara de calentamiento que no sean SMARTCORE STICKS™ o el Stick Remover ILUMA™ (cuando sea necesario). Asegúrese de que el dispositivo esté apagado antes de intentar quitar SMARTCORE STICKS™ con el Stick Remover ILUMA™.

- No inserte piezas de metal en el dispositivo mientras está en uso.
- El dispositivo solo funciona entre $>0^{\circ}\text{C}/<40^{\circ}\text{C}$.
- Los SMARTCORE STICKS™ son de un solo uso y nunca deben reutilizarse, encenderse con una cerilla, mechero o ningún otro tipo de llama.
- Nunca deseche IQOS ILUMA i ONE™ y/o sus accesorios con otros residuos domésticos, ya que pueden entrar en contacto con agua y/o otros líquidos.

Riesgos asociados a la batería

IQOS ILUMA i ONE™ funcionan con baterías de iones de litio (Li-ion) selladas. En condiciones normales de uso, la batería está sellada. Si observa cualquier pérdida de líquidos de la batería, siga estas precauciones:

- Si se ingiere el líquido de una batería, busque atención médica inmediatamente. No se provoque el vómito ni ingiera alimentos o bebidas.
- Si inhala el vapor de la batería, tome aire fresco y acuda a un médico.
- Si el líquido de la batería entra en contacto con la piel, lave la zona afectada, incluidas las manos, y no se toque los ojos.
- Si el líquido de la batería entra en contacto con los ojos, lávelos inmediatamente con agua abundante durante al menos 15 minutos y acuda a un médico.



PRECAUCIÓN

RIESGO DE QUEMADURAS TÉRMICAS

Si no se respetan estas advertencias de seguridad e instrucciones, podría ocasionar quemaduras térmicas.

- Guarde IQOS ILUMA i ONE™ y SMARTCORE STICKS™ en un lugar limpio, fresco y seco.
- No exponga IQOS ILUMA i ONE™ y SMARTCORE STICKS™ a condiciones de humedad alta ni a la luz solar.
- No use SMARTCORE STICKS™ que hayan sido expuestos a un calor o humedad excesiva.
- Nunca extraiga los SMARTCORE STICK™ mientras usa el dispositivo.



PRECAUCIÓN

RIESGO DE REACCIONES ALÉRGICAS

- El uso de IQOS ILUMA i ONE™ y SMARTCORE STICKS™ podría causar una reacción alérgica como hinchazón de cara, labios, lengua, encías, garganta u otra parte del cuerpo, dificultad para respirar o jadeos.
- Deje de usar IQOS ILUMA i ONE™ y SMARTCORE STICKS™ acuda a un médico inmediatamente si

presenta alguno de estos síntomas, que podrían indicar una reacción alérgica grave.

- Ciertos SMARTCORE STICKS™ contienen ingredientes botánicos que pueden causar reacciones alérgicas en algunos usuarios (ver información en el paquete). No comparta los dispositivos IQOS ILUMA i ONE™ con otros usuarios para minimizar el riesgo de contaminación cruzada que podría llevar a una reacción alérgica.

USO DE LOS SMARTCORE STICKS™

- Use IQOS ILUMA i ONE™ únicamente con SMARTCORE STICKS™ específicamente diseñados para dispositivos IQOS ILUMA™.
- Nunca use IQOS ILUMA i ONE™ con cigarrillos o productos similares. Hacerlo puede causar lesiones.
- No use los SMARTCORE STICKS™ con generaciones anteriores de dispositivos IQOS™ (IQOS 3 DUO™ o anteriores).
- No modifique los SMARTCORE STICKS™ de ninguna forma ni les añada ninguna sustancia. De lo contrario, se podrían producir lesiones.

NOTIFICACIÓN DE EFECTOS ADVERSOS O INCIDENTES

- Si experimenta algún efecto no deseado al usar IQOS ILUMA i ONE™ o los SMARTCORE STICKS™, consulte con un profesional de la salud.
- Puede notificarnos cualquier efecto adverso o incidente poniéndose en contacto con el servicio de Atención al Cliente (encontrará los datos en el folleto de Atención al Cliente y Garantía). Al informarnos de efectos secundarios, nos ayudará a ofrecer más información sobre la seguridad de este producto.
- Para más información, visite www.IQOS.com.

DATOS TÉCNICOS

Dispositivo:

IQOS ILUMA i ONE™ Modelo M0033

Tipo de batería: Batería recargable de iones de litio (Li-ion)

Corriente: 5V  2A

No todos los dispositivos enumerados en estas Advertencias de Seguridad e Instrucciones están incluidos en este kit.

Información del Adaptador de Corriente Compatible

Modelo: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Corriente: 100 V-240 V~50-60 Hz 0,3 A

Potencia: 5 V  2 A

Potencia de salida: 10,0 W

Eficiencia media en activo: 79,0 %

Consumo de energía sin carga: <0,09 W

Usar con el Cable de Carga suministrado.

INFORMACIÓN PARA DESECHAR IQOS ILUMA i ONE™

Válido en toda la Unión Europea y el EEE



Este símbolo en el producto o en el envase indica que ni el producto ni ninguna de sus partes (incluida la batería) deben desecharse con el resto de residuos domésticos. Es su responsabilidad desecharlo llevándolo a un punto limpio para el reciclado de equipos eléctricos y electrónicos. Entre otros, las baterías usadas pueden devolverse de forma gratuita al punto de venta. La recogida y el reciclaje por separado de sus residuos (baterías incluidas) ayudarán a conservar los recursos naturales y garantizar que estos se reciclen protegiendo la salud humana y el medio ambiente. Desechar dichos equipos sin separar (por ejemplo, incinerándolos o llevándolos a vertederos) puede tener efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana. Para más información sobre los lugares donde puede depositar estos equipos para su reciclaje, póngase en contacto con su oficina municipal, su servicio de retirada de residuos domésticos o con el establecimiento donde adquirió el producto. El importador local del producto se encargará de la financiación del tratamiento y el reciclaje de equipos devueltos a través de puntos de recogida de conformidad con los requisitos locales.

INSTRUCCIONES PARA RETIRAR LA BATERÍA (PARA DESECHARLA Y RECICLARLA)

Los consumidores no deben retirar la batería. Al final de la vida útil del producto, solo una empresa de reciclaje podrá retirar la batería de forma segura siguiendo estos pasos.

Dispositivo IQOS ILUMA i ONE™:

Paso 1: El dispositivo debe estar completamente descargado antes de desmontarlo.

Paso 2: Retire la cubierta y los dos tornillos en la parte inferior de la carcasa del dispositivo.

Paso 3: Deslice el conjunto fuera de la carcasa por el Conector Tipo C.

Paso 4: Limpie el adhesivo en la parte inferior de la carcasa.

- Paso 5: Retire el subconjunto de pestillo de la cubierta superior y la manga del tubo.
- Paso 6: Retire los dos tornillos del Shield-can y retire el Shield-can.
- Paso 7: Desconecte el Conector BTB (Board to Board) de la batería.
- Paso 8: Sostenga la lengüeta de tracción adhesiva en la parte inferior del dispositivo y arrastre lentamente y retire el adhesivo de la batería, luego retire la batería del marco. Si se requiere alguna herramienta durante el proceso, use herramientas de plástico.
- Paso 9: Deseche la batería de acuerdo con las regulaciones locales.

CONFIRMACIÓN DE CUMPLIMIENTO

Diseñado y fabricado bajo la autoridad de Philip Morris Products S. A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel (Suiza).

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Symbol dotyczący bezpieczeństwa.
Ostrzega o potencjalnym ryzyku obrażeń.

POLSKI

OSTRZEŻENIA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

**W CELU OGRANICZENIA RYZYKA OBRAŻEŃ
ZALECA SIĘ PRZECZYTAĆ OSTRZEŻENIA I
INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA**

Ostrzeżenia i instrukcje bezpieczeństwa zawarte w niniejszym dokumencie nie obejmują wszystkich okoliczności i sytuacji, które mogą się zdarzyć.

NINIEJSZE OSTRZEŻENIA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA ZAWIERAJĄ WAŻNE INFORMACJE, DLATEGO NALEŻY ZACHOWAĆ JE NA PRZYSZŁOŚĆ.

Niniejsze ostrzeżenia i instrukcje dotyczące bezpieczeństwa mają zastosowanie do IQOS ILUMA i ONE™.

Przeznaczenie produktu

- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ przeznaczone są wyłącznie dla osób pełnoletnich.
- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ są przeznaczone dla osób pełnoletnich, które w przeciwnym wypadku nadal używałyby produktów zawierających tytoń lub nikotynę.

- Dzieci i młodzież pod żadnym pozorem nie powinny korzystać z systemów IQOS ILUMA i ONE™ oraz wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™.
- Produkt nie jest przeznaczony dla osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych ani umysłowych, ani dla osób nieposiadających odpowiedniej wiedzy lub doświadczenia, chyba że znajdują się one pod nadzorem lub poinstruowano je, jak korzystać z produktu, i osoby te rozumieją, z jakim ryzykiem wiąże się korzystanie z niego.

Tytoń i nikotyna

- Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ zawierają nikotynę, która jest substancją uzależniającą.
- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ nie są pozbawione ryzyka. Najlepszym sposobem na ograniczenie ryzyka zdrowotnego związanego z tytoniem jest całkowite zaprzestanie używania tytoniu oraz nikotyny.
- Niektórzy użytkownicy zgłosili występowanie bólów brzucha, bólu w klatce piersiowej, duszności, kaszlu, trudności w oddychaniu, zawrotów głowy, suchości w ustach, suchości w gardle, zapalenia dziąseł, bólu głowy, złego samopoczucia, niedrożności nosa, nudności, podrażnienia jamy ustnej, kołatania serca, podrażnienia gardła i wymiotów.
- Produkty zawierające nikotynę nie powinny być stosowane przez osoby z chorobami serca, cukrzycą, padaczką lub napadami padaczkowymi oraz osoby zagrożone ryzykiem występowania tych chorób.
- Nie należy używać produktów zawierających nikotynę w czasie ciąży lub karmienia piersią. Kobiety w ciąży, karmiące piersią lub te, które nie wykluczają, że są w ciąży, powinny całkowicie zaprzestać używania tytoniu i nikotyny.
- Rezygnacja z palenia lub przestawienie się na urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ lub inne produkty zawierające nikotynę może wymagać dostosowania dawkowania niektórych leków (np. teofiliny, klozapiny, ropinirolu).
- W razie pytań dotyczących stosowania urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ ze względu na swój aktualny stan zdrowia należy skonsultować się z lekarzem.

**⚠ WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE
BEZPIECZEŃSTWA**

**⚠ OSTRZEŻENIE RYZYKO ZADŁAWIENIA,
POŁKNIECIA I OBRAŻEŃ
ZWIĄZANYCH Z NIEPRAWIDŁOWYM
UŻYTKOWANIEM**

- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ oraz wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.
- RYZYKO ZADŁAWIENIA – Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ zawierają drobne metalowe elementy o ostrych krawędziach.
- RYZYKO POŁKNIECIA
 - Połknięcie wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ może spowodować poważne obrażenia narządów wewnętrznych z powodu drobnych metalowych elementów o ostrych krawędziach.
 - Połknięcie wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ może spowodować zatrucie nikotyną.
 - W przypadku połknięcia wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ należy niezwłocznie zgłosić się do lekarza.
- RYZYKO OBRAŻEŃ ZWIĄZANYCH Z NIEPRAWIDŁOWYM UŻYTKOWANIEM – Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy rozbierać na części, ponieważ zawierają drobne metalowe elementy o ostrych krawędziach. Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy wyrzucić natychmiast po użyciu zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów.

**⚠ OSTRZEŻENIE RYZYKO ZWIĄZANE Z
UŻYTKOWANIEM
URZĄDZEŃ ELEKTRONICZNYCH I BATERII**

Ryzyko związane z użytkowaniem urządzeń elektrycznych:

Nieprzestrzeganie niniejszych ostrzeżeń i instrukcji bezpieczeństwa może spowodować pożar, wybuch, porażenie prądem, obrażenia ciała lub uszkodzenie produktu lub mienia:

- Z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ powinny korzystać wyłącznie osoby, dla których produkty te są przeznaczone.
- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ tam, gdzie korzystanie z urządzeń elektronicznych jest zabronione.
- Nie należy korzystać z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ oraz ich akcesoriów, jeżeli którekolwiek z tych urządzeń jest uszkodzone, nosi ślady

ingerencji lub jest zepsute.

- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™, jeżeli z baterii wycieka płyn.
- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ należy ładować wyłącznie w pomieszczeniach, jak wskazuje symbol , przy użyciu kabla do ładowania (dołączonego do pudełka) oraz certyfikowanego zasilacza sieciowego (zakupionego ze sprawdzonego źródła). Nie należy używać akcesoriów niezatwierdzonych przez producenta. Szczegółowe informacje dotyczące zakupionego zestawu znajdują się w sekcji Dane techniczne i na stronie www.iqos.com.
- Produkt można ładować wyłącznie przy użyciu niskiego napięcia bezpiecznego. Szczegółowe informacje znajdują się w sekcji Dane techniczne instrukcji użytkowania.
- Nie należy korzystać, ładować czy przechowywać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ w miejscach o wysokich temperaturach (takich jak samochód w okresie letnim lub w pobliżu źródeł ciepła, np. grzejników lub ognia).
- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ w obecności łatwopalnych materiałów, cieczy lub gazów.
- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™, zasilacz sieciowy i kabel do ładowania nie powinny być narażone na działanie żadnych cieczy. Produktu nie należy dotykać, jeśli jest mokry lub został zanurzony w jakiegokolwiek cieczy.
- Produktu nie należy czyścić z użyciem jakichkolwiek środków czyszczących.
- Port ładowania USB w urządzeniach IQOS ILUMA i ONE™ należy okresowo czyścić, aby uniknąć gromadzenia się w nim ciał obcych (takich jak cząsteczki kurzu). Należy też sprawdzać port USB pod kątem obecności ciał obcych przed użyciem złącza USB.
- Po użyciu zamknij nakrętkę urządzenia, aby uniknąć gromadzenia się ciał obcych (takich jak cząsteczki kurzu) w komorze grzewczej i sprawdź komorę grzewczą pod kątem obecności ciał obcych przed użyciem IQOS ILUMA i ONE™.
- Podczas korzystania z produktu należy zachować dbałość i ostrożność. Urządzeniami IQOS ILUMA i ONE™ nie należy rzucać ani narażać ich na silne wstrząsy.
- Ten produkt nie zawiera części, które użytkownicy mogliby samodzielnie serwisować. Nie należy podejmować prób otwierania, modyfikacji, konserwacji, rozebrania na części czy naprawy jakichkolwiek komponentów urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ ani wymiany jakichkolwiek z ich elementów czy baterii.

- Produktu nie należy używać, jeżeli został on narażony na działanie nadmiernie niskiej czy wysokiej temperatury lub wilgoci.
- Urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ oraz ich akcesoriów nie należy dotykać, jeśli ulegną przegrzaniu, emitują iskry, dymią, zapalą się lub spalą. Jeśli ma to zastosowanie i jest to możliwe, należy ostrożnie wyłączyć urządzenie lub odłączyć zasilanie.
- Nie należy podejmować prób wkładania do komory grzewczej przedmiotów innych niż wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™.
- Urządzenie można używać tylko w temperaturach w zakresie 0°C - 40°C.
- Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ są jednorazowe i nie należy ich używać ponownie lub podpalać zapałką, zapalniczką, ani innym źródłem ognia.

Zagrożenia związane z bateriami

Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ są zasilane specjalnymi bateriami litowo-jonowymi (Li-ion). W normalnych warunkach użytkowania bateria jest szczelna. Jeżeli zauważysz, że z baterii wycieka płyn, zalecamy podjąć następujące środki ostrożności:

- W przypadku połknięcia płynu wyciekającego z baterii należy niezwłocznie zgłosić się do lekarza. Nie należy wywoływać wymiotów, nie należy też nic jeść ani pić.
- Jeśli opary płynu wyciekającego z baterii dostaną się do organizmu drogą wziewną, należy wyjść na świeże powietrze i zgłosić się do lekarza.
- W przypadku kontaktu płynu ze skórą należy umyć obszar narażony na jego działanie, w tym ręce, i nie dotykać oczu.
- W przypadku kontaktu płynu z oczami należy niezwłocznie przemyć je czystą bieżącą wodą przez co najmniej 15 minut i zgłosić się do lekarza.



UWAGA

RYZIKO OPARZENIA

Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń i zaleceń dot. bezpieczeństwa może prowadzić do oparzeń:

- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy przechowywać w czystym, suchym i chłodnym miejscu.
- Urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy wystawiać na działanie intensywnej wilgoci lub bezpośrednie oddziaływanie promieni słonecznych.
- Nie należy używać wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™, które zostały narażone na

działanie wysokiej temperatury lub wilgoci.

- Nie należy wyjmować wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ w trakcie korzystania z urządzenia.



UWAGA

RYZIKO REAKCJI ALERGICZNEJ

- Używanie urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ może spowodować objawy reakcji alergicznej, takie jak opuchnięcie twarzy, warg, języka, dziąseł, gardła lub ciała, trudności z oddychaniem lub świszczący oddech.
- W przypadku wystąpienia wyżej wymienionych objawów, wskazujących na poważną reakcję alergiczną, należy zaprzestać używania IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ i niezwłocznie zgłosić się do lekarza.

Użytkowanie wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™

- Z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ należy korzystać wyłącznie z użyciem wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™, specjalnie zaprojektowanych do pracy z urządzeniami IQOS ILUMA.
- Nigdy nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ z papierosem lub innym tego typu produktem.
- Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy używać z urządzeniami poprzedniej generacji (IQOS 3 DUO™ lub wcześniejszymi).
- Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy poddawać żadnym modyfikacjom ani dodawać do nich jakichkolwiek substancji. Takie działania mogą powodować obrażenia.

Zgłaszanie zdarzeń niepożądanych lub incydentów

- Jeżeli podczas korzystania z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i/lub wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ u użytkownika wystąpią niepożądane objawy zdrowotne, powinien on zwrócić się do lekarza.
- Zdarzenia niepożądane lub incydenty można zgłaszać bezpośrednio, kontaktując się z lokalnym działem obsługi klienta (szczegółowe dane znajdują się w ulotce na temat obsługi klienta i gwarancji). Zgłaszanie skutków ubocznych pomaga zapewnić użytkownikom bardziej szczegółowe informacje o bezpieczeństwie tego produktu.
- Więcej informacji można znaleźć pod adresem www.iqos.com.

DANE TECHNICZNE

Urządzenie:

IQOS ILUMA i ONE™ Model M0033

Typ baterii: Bateria akumulatorowa litowo-jonowa

Wejście: 5V  2A

Nie wszystkie urządzenia wymienione w niniejszych ostrzeżeniach i instrukcjach bezpieczeństwa są zawarte w tym zestawie.

Zasilacz sieciowy:

Modelu: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Wejście: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Wyjście: 5.0 V  2.0 A

Moc wyjściowa: 10.0 W

Średnia sprawność czynna: 79.0 %

Pobór mocy bez obciążenia: <0.09 W

Używać z kablem do ładowania

INFORMACJE NA TEMAT UTYLIZACJI URZĄDZEŃ IQOS ILUMA i ONE™

Obowiązują na terenie Unii Europejskiej i EOG



Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produktu ani jego poszczególnych części (w tym baterii) nie wolno utylizować razem z pozostałymi odpadami

gospodarczymi. Zużyty sprzęt należy przekazać do wyznaczonego punktu recyklingu odpadów elektrycznych i elektronicznych. Zużyte baterie można także zwrócić bezpłatnie w punkcie sprzedaży. Segregacja zużytego sprzętu (w tym baterii) na etapie odbioru i recyklingu pomoże zachować zasoby naturalne oraz sprawi, że zostanie on przetworzony w sposób zapewniający ochronę zdrowia ludzkiego i środowiska. Utylizacja zużytego sprzętu razem z niesegregowanymi odpadami gospodarczymi (np. jego spalanie lub pozostawienie na śmietniku) może mieć negatywny wpływ na środowisko i zdrowie ludzkie. Więcej informacji na temat punktów odbioru zużytego sprzętu w celu jego recyklingu można uzyskać w lokalnym urzędzie administracji publicznej, w służbach oczyszczania miasta lub w sklepie, w którym produkt nabyto. Lokalny importer produktu zapewnia finansowanie przetwarzania i recyklingu zużytego sprzętu zwróconego za pośrednictwem tych wyznaczonych punktów odbioru zgodnie z wymogami prawa miejscowego.

INSTRUKCJE WYJMOWANIA BATERII (UTYLIZACJA I RECYKLING)

Wyjmowanie baterii przez konsumenta jest zabronione. Pod koniec okresu użytkowania produktu tylko autoryzowany podmiot zajmujący się recyklingiem może bezpiecznie wyjąć baterie, wykonując poniższe czynności.

Urządzenie IQOS ILUMA i ONE™:

Krok 1: Przed przystąpieniem do demontażu urządzenia należy całkowicie rozładować.

Krok 2: Zdejmij osłonę i wykręć dwie śrubki na spodzie urządzenia.

Krok 3: Wysuń zespół z obudowy.

Krok 4: Wyczyść klej w dolnej części obudowy.

Krok 5: Zdejmij podzespół zatrzasku górnej pokrywy i tuleję rurki.

Krok 6: Wykręć dwie śrubki z osłony i zdejmij osłonę.

Krok 7: Odłącz złącze BTB akumulatora.

Krok 8: Przytrzymaj samoprzylepny uchwyt na spodzie urządzenia i powoli przeciągnij. Usuń klej z baterii, a następnie wyjmij baterię. Jeśli podczas procesu potrzebne jest jakiekolwiek narzędzie, użyj narzędzi plastikowych.

Krok 9: Baterię należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

Deklaracja zgodności

Zaprojektowano i wyprodukowano za zgodą Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Szwajcaria.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Este é o símbolo de alerta de segurança. É usado para alertar sobre possíveis riscos de lesões físicas.

PORTUGUÊS

AVISOS DE SEGURANÇA E INSTRUÇÕES

PARA EVITAR LESÕES, LEIA OS AVISOS DE SEGURANÇA E INSTRUÇÕES ANTES DE USAR.

Estes Avisos de Segurança e Instruções não cobrem todas as situações passíveis de ocorrer, pelo que os utilizadores devem ter o máximo cuidado e atenção.

GUARDE ESTES AVISOS
DE SEGURANÇA E
INSTRUÇÕES PARA
REFERÊNCIA FUTURA,
POIS CONTÊM
INFORMAÇÕES
IMPORTANTES.

Estes Avisos de Segurança e Instruções aplicam-se ao IQOS ILUMA i ONE™

UTILIZADORES - A quem se destina

- O IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ destinam-se apenas a adultos.
- O IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ destinam-se apenas a fumadores adultos que pretendem continuar a utilizar produtos com tabaco e/ou nicotina.
- As crianças e os adolescentes não devem usar o IQOS ILUMA i ONE™ ou os SMARTCORE STICKS™

em circunstância alguma.

- Este produto não deve ser usado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de conhecimento acerca do produto, exceto se forem devidamente supervisionadas ou tiverem recebido instruções para utilizar o produto de forma segura e compreendam os riscos envolvidos.

TABACO E NICOTINA

- Os SMARTCORE STICKS™ contêm nicotina, que cria dependência.
- O IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ não estão isentos de riscos. A melhor maneira de reduzir os riscos de doenças relacionadas com o consumo de tabaco é abandonar completamente o consumo de produtos com tabaco e/ou nicotina.
- Alguns utilizadores podem experienciar dor abdominal, dor no peito, sensação de asfixia, tosse, dificuldades respiratórias, tonturas, boca e garganta seca, gengivite, dor de cabeça, indisposição, congestão nasal, náuseas, irritação na boca, palpitações, irritação da garganta e vômitos.
- Os produtos de tabaco e/ou nicotina não devem ser usados por pessoas que tenham ou corram o risco de ter doenças cardiovasculares, ou que sofram de diabetes, epilepsia ou convulsões.
- Os produtos de tabaco e/ou nicotina não devem ser usados durante a gravidez ou amamentação. Se estiver grávida, a amamentar ou pensa que pode estar grávida, deve deixar de consumir produtos de tabaco e nicotina.
- Deixar de fumar ou mudar para IQOS ILUMA i ONE™ e SMARTCORE STICKS™ ou outros produtos de tabaco e/ou nicotina, pode exigir o ajuste da dose de certos medicamentos (por exemplo, teofilina, clozapina, ropinirol).
- Caso tenha questões sobre se deve utilizar o IQOS ILUMA i ONE™ ou os SMARTCORE STICKS™ dada a preexistência de um determinado problema de saúde, deve consultar um profissional de saúde.

⚠ INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES



PERIGO DE INGESTÃO E ASFIXIA E RISCOS DE MANUSEIO

- Mantenha sempre o IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ fora do alcance das crianças e dos animais de companhia.
- PERIGO DE ASFIXIA – Os dispositivos IQOS ILUMA i ONE™, acessórios e SMARTCORE STICKS™ contêm peças pequenas.
- Os SMARTCORE STICKS™ contêm peças

metálicas pequenas com pontas afiadas.

- **PERIGO DE INGESTÃO**
 - Devido às suas pequenas peças metálicas com pontas afiadas, os SMARTCORE STICKS™ podem causar lesões graves nos órgãos internos se forem engolidos.
 - Se engolidos, os SMARTCORE STICKS™ podem representar um risco de intoxicação por nicotina.
 - Se os SMARTCORE STICKS™ forem engolidos, procure de imediato assistência médica.
- **RISCOS DE MANUSEIO** – Não desmonte os SMARTCORE STICKS™, pois contêm pequenas peças metálicas com pontas afiadas. Elimine sempre os SMARTCORE STICKS™ quando estejam completamente arrefecidos, em conformidade com as regulamentações locais de eliminação de resíduos.



RISCOS ASSOCIADOS A BATERIAS E EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS

Riscos elétricos

O incumprimento dos presentes Avisos de Segurança e Instruções pode provocar incêndios, explosões, choques elétricos, lesões ou danos no produto ou noutros artigos:

- Apenas deverão utilizar o IQOS ILUMA i ONE™ os utilizadores a quem o produto se destina.
- Não utilize o IQOS ILUMA i ONE™ em locais onde o uso de dispositivos eletrónicos seja proibido.
- Não carregue ou utilize o IQOS ILUMA i ONE™ ou os seus acessórios se estiverem danificados, adulterados ou avariados.
- Não use o IQOS ILUMA i ONE™ se houver indícios da bateria verter líquido.
- O IQOS ILUMA i ONE™ só deve ser carregado em espaços interiores, como indicado pelo símbolo , utilizando um Cabo de Carregamento (incluído na embalagem) e um Adaptador de Tomada certificado, que deve obter junto de uma fonte respeitável. Não utilize acessórios que não tenham sido aprovados pelo fabricante. Consulte a secção “Dados Técnicos” e www.IQOS.com para mais detalhes sobre o kit adquirido.
- Este produto só pode ser carregado com um adaptador de tomada para sistemas de muito baixa tensão de 5V; 2A. Consulte a secção “Dados Técnicos” deste Manual de Utilizador para mais detalhes.

- Não utilize, carregue ou armazene o IQOS ILUMA i ONE™ em locais com temperaturas elevadas (como no interior de um automóvel no verão, ou perto de fontes de calor como radiadores ou lareiras).
- Não utilize o IQOS ILUMA i ONE™ onde estejam presentes materiais inflamáveis, líquidos ou gases.
- O IQOS ILUMA i ONE™, o Adaptador de Tomada e o Cabo de Carregamento não devem ser expostos a qualquer líquido. Não toque em nenhum destes produtos se estiverem molhados ou mergulhados num líquido.
- Não use produtos de limpeza para limpar o equipamento.
- Não limpe o dispositivo enquanto este estiver ligado.
- Limpe a porta de carregamento USB do IQOS ILUMA i ONE™ periodicamente, a fim de evitar a acumulação de substâncias estranhas (como partículas de pó), e inspecione a porta USB para verificar se existem corpos estranhos antes de usar o conector de USB.
- Feche a tampa do dispositivo após o uso para evitar a acumulação de substâncias estranhas (como partículas de pó) e, inspecione a câmara de aquecimento para verificar se existem corpos estranhos antes de usar o IQOS ILUMA i ONE™.
- Manusear com cuidado. Não deixe cair o IQOS ILUMA i ONE™ nem os sujeite a um forte embate.
- Este produto não contém peças que possam ser reparadas pelo utilizador. Não tente abrir, modificar, fazer manutenção, desmontar ou reparar qualquer componente do IQOS ILUMA i ONE™ nem substituir qualquer um dos componentes ou baterias.
- Não use este produto se tiver sido exposto a condições de grande calor, frio ou humidade.
- Não toque no IQOS ILUMA i ONE™ e/ou respetivos acessórios em caso de sobreaquecimento, faísca, fumo, ignição ou combustão. Se aplicável e possível, tenha cuidado ao desligar ou desconectar a fonte de energia.
- Não tente inserir qualquer objeto na câmara de aquecimento além dos SMARTCORE STICKS™ ou do Removedor de Sticks ILUMA™ (quando necessário). Certifique-se de que o dispositivo está desligado antes de tentar remover os SMARTCORE STICKS™ com o Removedor de Sticks ILUMA™.
- Não insira peças metálicas no dispositivo durante o uso.
- O Dispositivo só pode ser utilizado a temperaturas entre os 0°C e os 40°C.
- Os SMARTCORE STICKS™ devem ser usados uma única vez e nunca devem ser reutilizados,

acendidos com um fósforo, isqueiro ou outra fonte de ignição.

- Nunca descarte o IQOS ILUMA i ONE™ e/ou os seus acessórios com os resíduos domésticos, uma vez que podem entrar em contacto com água e/ou outros líquidos.

Riscos associados às baterias

O IQOS ILUMA i ONE™ é alimentado por baterias de iões de lítio (Li-ion) seladas. Em circunstâncias de utilização normais, a bateria está devidamente selada. Se notar que o fluido está a verter, siga as seguintes indicações:

- Se o fluido vertido pela bateria for engolido, procure de imediato assistência médica. Não provoque o vômito nem ingira sólidos ou líquidos.
- Se o vapor do fluido vertido pela bateria for inalado, apanhe ar fresco e procure assistência médica.
- Se o fluido vertido pela bateria entrar em contacto com a pele, lave a área afetada, incluindo as mãos, e não toque nos olhos.
- Se o fluido vertido pela bateria entrar em contacto com os olhos, passe imediatamente por água corrente durante pelo menos 15 minutos e procure assistência médica.



PERIGO

RISCOS DE QUEIMADURA TÉRMICA

O incumprimento destes Avisos de Segurança e Instruções pode provocar queimaduras térmicas:

- Armazene o IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ num local limpo, seco e fresco.
- Não exponha o IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ a condições de grande humidade nem à luz direta do sol.
- Não use SMARTCORE STICKS™ que tenham sido expostos a calor ou humidade extremos.
- Não remova os SMARTCORE STICKS™ enquanto estiverem a ser utilizados.



PERIGO

RISCOS DE REAÇÃO ALÉRGICA

- Utilizar o IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ pode provocar reações alérgicas, tais como inchaço da cara, lábios, língua, gengivas, garganta ou corpo, dificuldade em respirar ou pieira.
- Deixe de usar o IQOS ILUMA i ONE™ e os SMARTCORE STICKS™ e procure de imediato assistência médica se apresentar os sintomas acima mencionados, pois podem indicar uma reação alérgica grave.

- Alguns SMARTCORE STICKS™ contêm ingredientes botânicos que podem causar reações alérgicas a alguns utilizadores (consulte as informações na embalagem). Não partilhe os dispositivos IQOS ILUMA i ONE™ com outros utilizadores por forma a minimizar o risco de contaminação e possíveis reações alérgicas.

UTILIZAÇÃO DOS SMARTCORE STICKS™

- Utilize apenas o IQOS ILUMA i ONE™ com os SMARTCORE STICKS™ especialmente concebidos para serem utilizados com os dispositivos IQOS ILUMA™.
- Nunca utilize o IQOS ILUMA i ONE™ com cigarros ou produtos semelhantes. Fazê-lo pode causar lesões.
- Não utilize os SMARTCORE STICKS™ com dispositivos IQOS™ de gerações anteriores (IQOS 3 DUO™ ou anterior).
- Não modifique os SMARTCORE STICKS™ de forma alguma nem adicione qualquer substância aos SMARTCORE STICKS™. Fazê-lo pode causar lesões.

REPORTAR INCIDENTES OU EFEITOS ADVERSOS

- Se experienciar efeitos de saúde indesejados ao usar o IQOS ILUMA i ONE™ e/ou os SMARTCORE STICKS™, consulte um profissional de saúde.
- Pode reportar incidentes ou efeitos adversos diretamente, contactando o Apoio ao Cliente (pode encontrar mais informações no folheto de Apoio ao Cliente). Ao reportar efeitos secundários, está a ajudar-nos a facultar mais informações sobre a segurança deste produto.
- Para mais informações, visite www.iqos.com.

DADOS TÉCNICOS

Dispositivo:

IQOS ILUMA i ONE™ Modelo M0033

Tipo de bateria: Bateria recarregável de íons de lítio

Entrada: 5V  2A

Nem todos os dispositivos listados nestes Avisos de Segurança e Instruções estão incluídos neste kit.

Informações sobre o Adaptador de Tomada Compatível

Modelo: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Entrada: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Saída: 5,0 V  2,0 A

Potência de saída: 10.0 W

Eficiência média no estado ativo: 79,0 %

Consumo energético em Standby: <0,09 W

Utilizar com o Cabo de Carregamento fornecido.

INFORMAÇÃO SOBRE A ELIMINAÇÃO DO IQOS ILUMA i ONE™

Válida em toda a União Europeia e EEE



A presença deste símbolo no produto ou na embalagem indica que o produto e respetivas peças (incluindo as baterias) não devem ser eliminados juntamente com os resíduos domésticos. Cabe-lhe a si tratar da eliminação dos seus resíduos de equipamentos, deixando-os num ponto de recolha devidamente assinalado para reciclagem de equipamentos elétricos e eletrónicos. Além disso, as baterias usadas podem, por exemplo, ser devolvidas gratuitamente no ponto de venda. A recolha e reciclagem de resíduos de equipamentos (incluindo baterias) nos locais designados contribui para a preservação dos recursos naturais e para a reciclagem de produtos de um modo que garante a proteção do ambiente e da saúde humana. A colocação de resíduos de equipamentos nos resíduos indiferenciados (por exemplo, por incineração ou em aterros sanitários) pode ter efeitos negativos para o ambiente e para a saúde humana. Para mais informações sobre locais de entrega de resíduos de equipamentos para reciclagem, consulte pt.iqos.com/pt/programa-circular ou contacte a sua Câmara Municipal, centro de reciclagem ou a loja onde o produto foi adquirido. O importador local do produto assegurará o financiamento do tratamento e reciclagem de resíduos de equipamentos que sejam entregues nos pontos de recolha designados, em conformidade com os requisitos locais.

**INSTRUÇÕES PARA REMOÇÃO DA BATERIA
(PARA ELIMINAÇÃO E RECICLAGEM)**

A bateria não deve ser removida pelo consumidor. No final da vida útil do produto, apenas um agente de reciclagem autorizado pode remover a bateria em segurança recorrendo aos seguintes passos.

Dispositivo IQOS ILUMA i ONE™:

- Passo 1: O equipamento deve estar completamente descarregado antes de ser desmontado.
- Passo 2: Remova a tampa e os dois parafusos na parte inferior do dispositivo.
- Passo 3: Deslize o conjunto para fora do invólucro a partir da porta USB Tipo C.
- Passo 4: Limpe o adesivo na parte inferior do invólucro.
- Passo 5: Retire o conjunto da trava da tampa superior e a proteção do Tubo.

Passo 6: Remova dois parafusos do Shield-can e remova o Shield-can.

Passo 7: Desconecte o Conector BTB (Board to Board) da Bateria.

Passo 8: Segure a aba do adesivo na parte inferior do dispositivo e puxe lentamente para remover o adesivo da Bateria, depois remova a Bateria da Estrutura. Se for necessário usar alguma ferramenta durante o processo, utilize ferramentas de plástico.

Passo 9: Descarte a bateria de acordo com as regulamentações locais.

CONFIRMAÇÃO DE CONFORMIDADE

Concebido e fabricado sobre a autoridade da Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Suíça.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Detta är en varningssymbol. Den används för att varna dig för potentiella risker för fysiska skador.

SVENSKA

SÄKERHETSVARNINGAR OCH INSTRUKTIONER

**VÄNLIGEN LÄS IGENOM ALLA
SÄKERHETSVARNINGAR OCH INSTRUKTIONER
FÖRE ANVÄNDNING FÖR ATT UNDVIKA SKADOR.**

Säkerhetsvarningarna och instruktionerna i detta dokument kan inte täcka alla omständigheter och situationer som kan uppstå. Användaren måste därför iakttä försiktighet och noggrannhet.

BEHÅLL DESSA
SÄKERHETSVARNINGAR
OCH INSTRUKTIONER
FÖR FRAMTIDA
BRUK EFTERSOM DE
INNEHÅLLER VIKTIG
INFORMATION.

**Dessa säkerhetsvarningar och instruktioner gäller
för IQOS ILUMA i ONE™**

**Se www.iqos.com för eventuella uppdateringar av
dessa säkerhetsvarningar och instruktioner.**

AVSEDDA ANVÄNDARE

- IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ får endast användas av vuxna.
- IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ är avsedda för vuxna som annars skulle fortsätta använda tobak eller andra produkter som innehåller nikotin.

- Barn och ungdomar ska aldrig använda IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™ under några omständigheter.
- Denna produkt är inte avsedd för användning av personer med fysisk, sensorisk eller mental funktionsnedsättning eller bristande kunskap, om de inte övervakas eller instrueras i hur man använder denna produkt på ett säkert sätt och förstår de risker det innebär.

TOBAK OCH NIKOTIN

- SMARTCORE STICKS™ innehåller nikotin, som är beroendeframkallande.
- IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ är inte riskfria. Det bästa sättet att minska tobaksrelaterade hälsorisker är att helt sluta använda tobak och nikotin.
- Vissa användare kan uppleva magsmärtor, bröstsmärtor, andnöd, hosta, andningssvårigheter, yrsel, muntorrhet, halsont, tandköttsinflammation, huvudvärk, illamående, nästäppa, munirritation, kväljningar, hjärklappning, halsirritation och kräkningar.
- Produkter som innehåller nikotin ska inte användas av personer som har eller löper risk att drabbas av hjärtsjukdomar, diabetes, epilepsi eller kramper.
- Produkter som innehåller nikotin bör inte användas under graviditet eller amning. Om du är gravid, ammar eller misstänker att du är gravid bör du helt sluta använda tobak och nikotin.
- Att sluta röka eller att byta till IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ eller andra produkter som innehåller nikotin kan kräva en justering av doseringen av vissa mediciner (t.ex. teofyllin, klorzapin, ropinirol).
- Om du har frågor angående om du bör använda IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™ med tanke på ett befintligt hälsotillstånd ska du kontakta sjukvårdspersonal.

⚠ VIKTIG SÄKERHETSINFORMATION



KVÄVNINGSRISK SAMT FARA VID INTAGANDE OCH HANTERING

- Håll IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ utom räckhåll för barn och husdjur hela tiden.
- KVÄVNINGSRISK – IQOS ILUMA i ONE™ enheter, tillbehör och SMARTCORE STICKS™ innehåller små delar.
- SMARTCORE STICKS™ innehåller metalldelar med vassa kanter.
- FARA VID FÖRTÄRING
 - Sväljda SMARTCORE STICKS™ kan orsaka

allvarliga skador på inre organ på grund av små metalldelar med vassa kanter.

- Sväljda SMARTCORE STICKS™ kan utgöra en risk för nikotinförgiftning.
- Om SMARTCORE STICKS™ sväljs, sök omedelbart medicinsk hjälp.
- FARA VID HANTERING – Ta inte isär SMARTCORE STICKS™ eftersom de innehåller små metalldelar med vassa kanter. Kasta alltid SMARTCORE STICKS™ så snart de har svalnat helt enligt lokala avfallsföreskrifter.



VARNING

FAROR MED ELEKTRONIK OCH BATTERIER

Elektronikrisker

Underlåtenhet att följa dessa säkerhetsvarningar och instruktioner kan resultera i brand, explosion, elektrisk stöt, skada eller skada på dig själv, andra, produkten eller annan egendom:

- Endast avsedda användare bör använda IQOS ILUMA i ONE™.
- Använd inte IQOS ILUMA i ONE™ där användning av elektroniska enheter är förbjuden.
- Ladda eller använd inte IQOS ILUMA i ONE™ eller tillbehör om de är skadade, ändrade eller trasiga.
- Använd inte IQOS ILUMA i ONE™ om batteriet verkar läcka.
- Ladda endast IQOS ILUMA i ONE™ inomhus, enligt symbolen  med en tillverkar-godkänd laddningskabel (medföljer i lådan) och certifierad strömadapter (som du bör skaffa från en pålitlig källa). Använd inte tillbehör som inte är godkända av tillverkaren. Se avsnittet "Tekniska data" och www.IQOS.com för ytterligare viktig säkerhetsinformation.
- Denna produkt får endast laddas med säker extra låg spänning med en 5V;2A strömadapter. Se avsnittet Tekniska data i dessa säkerhetsvarningar och instruktioner för detaljer.
- Använd, ladda eller förvara inte IQOS ILUMA i ONE™ på platser med höga temperaturer (som inuti en bil på sommaren eller nära värmekällor som radiatorer eller eldstäder).
- Använd inte IQOS ILUMA i ONE™ i närheten av lättantändliga material, vätskor eller gaser.
- IQOS ILUMA i ONE™, strömadapter och laddningskabel ska inte utsättas för någon vätska. Rör inte IQOS ILUMA i ONE™ och/eller dess tillbehör om de blir våta eller har nedsänkts i någon vätska.
- Rengör inte enheten med något rengöringsmedel. Rengör endast med tillverkar-godkända tillbehör

eller verktyg.

- Rengör inte enheten medan den är på.
- Rengör USB-laddningsporten på IQOS ILUMA i ONE™ regelbundet för att undvika ansamling av främmande ämnen (som dammpartiklar) och inspektera USB-porten för främmande material innan du använder USB-kontakten.
- Stäng enhetens lock efter användning för att undvika ansamling av främmande material (som dammpartiklar) i värmekammaren och, inspektera värmekammaren för främmande material innan du använder IQOS ILUMA i ONE™.
- Hantera med försiktighet. Tappa inte IQOS ILUMA i ONE™ eller utsätt dem för hårda stötar.
- Denna produkt innehåller inga delar som kan underhållas av användaren. Försök inte att öppna, modifiera, serva, demontera eller reparera någon komponent av IQOS ILUMA i ONE™ eller att byta ut någon av komponenterna eller batterierna.
- Använd inte denna produkt om den har utsatts för extrem kyla, värme eller fukt.
- Rör inte IQOS ILUMA i ONE™ och/eller deras tillbehör om de överhettas, gnistrar, ryker, antänds eller brinner. Om tillämpligt och möjligt, använd försiktighet för att stänga av eller koppla bort strömförsörjningen.
- Försök inte att sätta in något föremål i värmekammaren annat än SMARTCORE STICKS™ eller ILUMA™ Stick Remover (vid behov). Se till att hållaren är avstängd innan du försöker ta bort SMARTCORE STICKS™ med ILUMA™ Stick Remover.
- Sätt inte in metallbitar i hållaren medan den används.
- Använd endast enheten vid temperaturer mellan $>0^{\circ}\text{C}/<40^{\circ}\text{C}$.
- SMARTCORE STICKS™ är endast avsedda för engångsbruk och bör aldrig återanvändas, tändas med en tändsticka, tändare eller någon annan värmekälla.
- Kassera aldrig IQOS ILUMA i ONE™ och/eller deras tillbehör med annat hushållsavfall, eftersom de kan komma i kontakt med vatten och/eller andra vätskor.

RISKER MED BATTERIER

IQOS ILUMA i ONE™ drivs med förseglade litiumjonbatterier (Li-ion). Under normala omständigheter är batteriet förseglat. Om du märker att vätska läcker ut från batteriet ska du vidta följande försiktighetsåtgärder:

- Om batterivätska sväljs, sök omedelbart läkarvård. Försök inte att framkalla kräkningar

eller att inta mat eller dryck.

- Om ångorna från ett läckande batteri inandas, se till att ta frisk luft och sök medicinsk rådgivning.
- Om vätskan från ett läckande batteri kommer i kontakt med huden, tvätta det påverkade området och händerna noggrant och rör inte vid ögonen.
- Om vätskan från ett läckande batteri kommer i kontakt med ögonen, skölj omedelbart med rinnande vatten i minst 15 minuter och sök läkarvård.



FÖRSIKTIGHET

RISKER FÖR TERMISK FÖRBRÄNNING

Om dessa säkerhetsvarningar och instruktioner inte följs kan det leda till brännskador:

- Förvara IQOS ILUMA i ONE™ och SMARTCORE STICKS™ på en ren, torr och sval plats.
- Utsätt inte IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™ för hög fuktighet eller direkt solljus.
- Använd inte SMARTCORE STICKS™ som har utsatts för extrem värme eller fukt.
- Avlägsna aldrig SMARTCORE STICKS™ medan den används.



FÖRSIKTIGHET

RISKER FÖR ALLERGISK REAKTION

- Användning av IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™ kan orsaka en allergisk reaktion, exempelvis svullnad på ansikte, läppar, tunga, gom, hals och kropp, andningsbesvär eller rosslande andetag.
- Sluta använda IQOS ILUMA i ONE™ eller SMARTCORE STICKS™ och sök omedelbart läkarvård om du upplever något av symtomen ovan, eftersom de kan vara tecken på en allvarlig allergisk reaktion.
- Vissa SMARTCORE STICKS™ innehåller botaniska ingredienser som kan orsaka allergiska reaktioner hos vissa användare (se information på förpackningen). Dela inte IQOS ILUMA i ONE™ enheter med andra användare för att minimera risken för korskontaminering som kan leda till en allergisk reaktion.

ANVÄNDNING AV SMARTCORE STICKS™

- Använd endast IQOS ILUMA i™ och IQOS ILUMA i PRIME™ med SMARTCORE STICKS™ särskilt utvecklade för IQOS ILUMA™ enheter.
- Använd aldrig IQOS ILUMA i ONE™ med en cigarett eller liknande produkter. Detta kan medföra personskada.
- Använd inte SMARTCORE STICKS™ med IQOS-enheter av tidigare generationer (IQOS 3 DUO™ eller tidigare).

- Ändra inte SMARTCORE STICKS™ på något sätt eller tillsätt något ämne till SMARTCORE STICKS™. Detta kan medföra personskada.

RAPPORTERING AV BIVERKNINGAR ELLER INCIDENTER

- Om du upplever oönskad effekt på din hälsa vid användning av IQOS ILUMA i ONE™ och/eller SMARTCORE STICKS™ ska du kontakta sjukvårdspersonal.
- Du kan rapportera eventuella biverkningar direkt genom att kontakta din lokala kundservice (detaljer finns i kundservice- och garantikortet). Genom att rapportera biverkningar kan du hjälpa till att ge mer information om säkerheten kring denna produkt.
- Mer information finns på www.IQOS.com.

TEKNISKA DATA

Enhet:

IQOS ILUMA i ONE™ Modell M0033

Batterityp: Uppladdningsbart Li-ion-batteri

Input: 5V  2A

Inte alla enheter som listas i dessa säkerhetsvarningar och instruktioner ingår i detta mobilitetskit.

Information om kompatibel strömadapter

Modell: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Input: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Output: 5.0 V  2.0 A

Utgångseffekt: 10.0 W

Genomsnittlig verkningsgrad: 79.0 %

Strömförbrukning utan belastning: <0.09 W

Använd med medföljande laddningskabel.

INFORMATION OM KASSERING AV IQOS ILUMA i ONE™

Gäller inom hela EU och EES



Denna symbol på produkten eller på dess förpackning indikerar att denna produkt och dess enskilda delar (inklusive batterier) inte får kastas bort med ditt övriga hushållsavfall.

Istället är det ditt ansvar att göra dig av med din avfallsutrustning genom att ta den till en utpekad samlingspunkt för återvinning av elektriskt och elektroniskt avfall. Dessutom kan avfallsbatterier returneras kostnadsfritt vid försäljningsstället.

Separat insamling och återvinning av din avfallsutrustning (inklusive batterier) vid

tidpunkten för kassering hjälper till att bevara naturresurser och säkerställer att den återvinns på ett sätt som skyddar människors hälsa och miljön. Att kasta avfallsutrustning som osorterat kommunalt avfall (t.ex. genom förbränning av avfall eller deponering) kan ha negativa effekter på miljön och människors hälsa. För mer information om var du kan lämna din avfallsutrustning för återvinning, vänligen kontakta ditt lokala stadskontor, din lokala hushållsavfallshanteringstjänst eller butiken där du köpte produkten. Den lokala importören av produkten kommer att tillhandahålla finansiering för behandling och återvinning av avfallsutrustning som returneras genom dessa utpekade insamlingspunkter i enlighet med lokala krav.

INSTRUKTIONER FÖR AVSTÄNGNING AV BATTERI (FÖR KASSERING OCH ÅTERVINNING)

Batterierna får inte avlägsnas av konsumenten. I produktens slutskede får endast en behörig fackman avlägsna batterierna genom att följa anvisningarna nedan.

IQOS ILUMA i ONE™ Enhet:

- Steg 1: Enheten ska vara helt urladdad innan den monteras isär.
- Steg 2: Ta bort den kosmetiska skyddet och två skruvar i botten av enhetens hölje.
- Steg 3: Dra ut monteringen från höljet med Type C-kontakten.
- Steg 4: Rengör limmet i botten av höljet.
- Steg 5: Ta bort topplockets låssats och rörhylsan.
- Steg 6: Ta bort två skruvar från sköldburken och ta bort sköldburken.
- Steg 7: Koppla ur batteriets BTB (Board to Board) kontakt.
- Steg 8: Håll i limfliken på undersidan av enheten och dra långsamt och ta bort limmet från batteriet, ta sedan bort batteriet ur ramen. Om något verktyg behövs under processen, använd plastverktyg.
- Steg 9: Kassera batteriet enligt lokala föreskrifter.

BEKRÄFTELSE OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Designad och tillverkad med tillstånd av Philip Morris Products SA, Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchatel, Schweiz.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.

